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Cioxenue

| Kak Ha3bIBarOTCS YKCIIa, KOTOPHIE CKIIAJBIBAIOT?
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CioxxeHue

Kak Ha3pIBaeTCs YMCIIO, KOTOPOE MOJIYUAETCS IIPU CIOKEHUU?

R \

caaraemMoe caaraemMoe

|
n



CioxxeHue

Kak Ha3pIBaeTCs YMCIIO, KOTOPOE MOJIYUAETCS IIPU CIOKEHUU?

.

caaraemMoe caaraemMoe CYyMMa
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Kak BBIIOIHSIETCA CII0KEHNE MHOTO3HAYHBIX YHCENT?



CioxxeHue

Kak BBIIOIHSIETCA CII0KEHNE MHOTO3HAYHBIX YHCENT?

CJ10’)k€HME€ MHOTO3HAUHBIX YMCETl BBITOJIHIETCS TTOPA3PSIHO.
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[ Harinem cymmy uncen 10835 u 874. ]
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Harigem cymmy uncen 10835 u 874.
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Harigem cymmy uncen 10835 u 874.
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Harigem cymmy uncen 10835 u 874.




CioxxeHue
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CioxxeHue
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CioxxeHue

Harigem cymmy uncen 10835 u 874.
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Harigure omuoOKy:
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Harigure omuoOKy:
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[ Kak BBIMOIHAETCS CIOKEHUE C HYJIEM? ]
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[ Kak BBIMOIHAETCS CIOKEHUE C HYJIEM? ]




CioxxeHue

Kak BBIMOIHAETCS CIOKEHUE C HYJIEM?

a + 0 a

[Ipu croxeHuu JTr000ro YMcia ¢ HyJaEéM
IIOJIYYAETCA ITO KE CAMOE YUCIIO.
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Boiuuranue

Kak Ha3bIBatOTCS YHUCII0, KOTOPOE YMEHBIIAOT?
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Boiuuranue
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Kak Ha3bIBaeTCA pe3yiabTaT BEIYUTAHUS?
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YMCHbIIAEMOC BbIYUTACMO€
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Kak Ha3bIBaeTCA pe3yiabTaT BEIYUTAHUS?

A

YMCHbIIAEMOC BbIYUTACMO€ Pa3HOCTDH



Boiuuranue

Kak BbIIONIHSIETCA BRIUMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCET?



Boiuuranue

Kak BbIIONIHSIETCA BRIUMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCET?

Brruutanre MHOrO3HAYHBIX YUCEJI BBIIIOIHICTCS IOPaA3PATHO.



Boiuuranue

[ Hatinem paznocts uncen 710395 u 52806. ]
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Hatinem paznocts uncen 710395 u 52806.

7111013195
S12,8/0|6
6 5/7/5(8|9




Boiuuranue

[ Kak BerunTaeTcs Hyjb U3 J1H000ro yncia? ]
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[ Kak BerunTaeTcs Hyjb U3 J1H000ro yncia? ]




Boiuuranue

Kak BpIUMTAECTCS HYJIb U3 JIIOOOTO YHCa?

a — 0 a

[Ipn BBIUMTAHUM HYIS U3 JIFOOOTO YKCIa
MIOJIy4aeTCs ATO KE CaMO€ YHUCIIO.
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[ Kak BeryecTs J11000€ YMCII0 U3 DTOrO0 KE uncia? ]




Boiuuranue

Kak BeryecTs J1r000€ YHUCII0 U3 DTOrO XKe yucia?
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[Ipu BBIUMTAHUM JTHOOOT0 YKMCIIA
M3 DTOTO 7K€ YUCJIIa MOJy4aeTCsl HyIb.
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IIpukujaka v oeHKa

IIycTh MBI XOTMM KYNIUTH IJIE€Ep 3a
1690 pyoOsen u quck 3a 199 pyosen.
Kak M0KHO OBICTPO NPUKUHYTh,
xBaTuT Jii 2000 p. Ha MOKYNIKY?




IIpukujaka v oeHKa

CREP.

1690 p. — 310 mpumepno 1700 p.




IIpukujaka v oeHKa

1690 p. — 310 mpumepno 1700 p.

199 p. — 3T0 mpumepno 200 p.



IIpukujaka v oeHKa

1690 p. — 310 mpumepno 1700 p.

199 p. — 3T0 mpumepno 200 p.

3HAYMT, 1JI NOKYNIKH IPUMEPHO
norpedyercs 1700 + 200 = 1900 (p.)



IIpukujaka v oeHKa

1900 p. < 2000 p.

Otset: 2000 py0sieit Ha MOKYNIKY
XBATHT.
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Ipuem «MaJIeHbKOI0 NIpUMepa»

Kak HaliTu HeM3BEeCTHOE YMEHbIlIaeMoe?



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)
Kak HaliTu HeM3BEeCTHOE YMEHbIlIaeMoe?

3amnuIneM IMpUuMep Ha BEBIYUTAHUE
C MaJICHbKUMH YHCJIAMU U
MOJYEPKHEM YMEHBIIAEMOE.

3-2=1



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)
Kak HaliTu HeM3BEeCTHOE YMEHbIlIaeMoe?

3amnuIneM IMpUuMep Ha BEBIYUTAHUE

C MaJICHLKUMM YUCJIAMHA U é 2 =1
MOAYEPKHEM YMEHBIIIAEMOE.
3 paBeHCTBA OYEBHIHO: 3 =2 +1

dopmynupyemM npaBuio.



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)

Kak HaliTu HeM3BEeCTHOE YMEHbIlIaeMoe?

Y100bI HAVITH HEU3BECTHOE _
yMeHbIIIaeMoe, HaA0 CJI0KHTD

PA3HOCTb U BBIYUTACMOC. 3 — 2 + 1



Ipuem «MaJIeHbKOI0 NIpUMepa»

Kaxk Ha¥iTM HeM3BeCTHOE BbIUuTaemMoe?



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)
Kak HaTH HeM3BeCTHOE BbIYUTaeMoe?

3amnuIneM IMpUuMep Ha BEBIYUTAHUE
C MaJICHbKUMH YHCJIAMU U
MTOTYEPKHEM BBIYUTAEMOE.

3 —2=1



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)
Kak HaTH HeM3BeCTHOE BbIYUTaeMoe?

3amnuIneM IMpUuMep Ha BEBIYUTAHUE

C MaJICHLKUMM YUCJIAMHA U 3 ; =1
MOAYEPKHEM BEIYUTAEMOE.
3 paBeHCTBA OYEBUIHO: 2 =3—-1

dopmynupyemM npaBuio.



Ilpuem «<MajIeHbKOI0 NIPpUMEP)

Kaxk Ha¥iTM HeM3BeCTHOE BbIUuTaemMoe?

YT100bI HAWTH HEU3BECTHOE J—-2=1
BBIYUTAECMOE, HAJ0 W3
YMEHbIIAEMOI'0 BHIYECTh
Pa3HOCTD. 2 =3-1






Kak Ha3bIBalOTCA YHCJIA IIPU
CJIOKeHuu?




Kak Ha3bIBalOTCA YHCJIA IIPU
BbIYUTAHUM ?




3akoHuu paBeHcTBO: a + 0 = ...




3akoHuHu paBeHcTBO: a — (0 = ...




3aKOHYM paBeHCTBO: a —a = ...




Kaxk HayiTy HemM3BeCTHOeE
caaraemoe?




Kak HaliTHM HeuM3BeCTHOe
yMeHbIlaemoe?




Kaxk HayiTy HemM3BeCTHOeE
BbIUNTaACMOE?




Hayviaute HeM3BeCTHOE YHCJO:
a + 152 = 600

¢ — 2222 = 5000
100 — y = 97







